



Errata

To cite this article: (1983) Errata, Annals of Human Biology, 10:5, 494-494, DOI: [10.1080/03014468300006721](https://doi.org/10.1080/03014468300006721)

To link to this article: <https://doi.org/10.1080/03014468300006721>



Published online: 09 Jul 2009.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 44



View related articles [↗](#)

Errata

Population structure and anthropometric variation in Western Ireland: migration and biological differentiation

by J. H. Relethford, F. C. Lees and M. H. Crawford

Annals of Human Biology, Vol. 7, No. 5, pp. 411-428

In formula (4) on page 417, the denominator contains a minus instead of a plus sign. It should read as follows:

$$1 - \frac{N}{(N-k) [\prod (1 + \lambda_i)] + 1}$$

Temporal variation in the mating structure of Sanday, Orkney Islands

by E. R. Brennan and J. H. Relethford

Annals of Human Biology, Vol. 10, No. 3, pp. 265-279

On page 274, the third sentence of the section headed *Relatedness and marital distance* is incorrect. It should read:

Males born on Sanday were less closely related to their spouses than would be expected if mate choice within a given distance were random with respect to kinship.